

本想宰马涮火锅 谁料失手走麦城

山东高速男篮101:111不敌重庆,杰特丢了生日礼物

本报记者 刘伟
12月3日发自重庆

初冬的山城,寒意袭人,面对升班马重庆,高速男篮送了一把温暖。这是一场未曾料到的失利,赛前高速男篮领袖杰特刚刚度过31岁生日,全队铆着劲用胜利给老大送个生日礼,不成想礼物竟被升班马偷走,感觉有点窝囊。从主场20分输给佛山,到如今客场101:111不敌重庆,两场意外的失利,有同一个教训,在CBA咱谁都小瞧不得。

12月2日,杰特迎来自己第31个生日,在紧张的联赛间隙,俱乐部为他准备了一个小“惊喜”。“为了给他一个惊喜,谁也没有告诉他我们在晚饭时给他过生日,当他用惊讶的眼神看

到我时,我迎上去说:‘祝你生日快乐!’”俱乐部总经理李志科说。

生日宴上,大伙为杰特齐唱生日快乐歌,拉杜还献上了塞尔维亚祝福生日的民族小调。在杰特祈祷完后,按照惯例,队长吴轲“狠狠地”把杰特的脑袋摁在了蛋糕上,很快一场涂抹蛋糕大战,在球员和俱乐部工作人员之间展开,整个生日宴,大家欢声笑语,非常“嗨皮”。

事后,杰特在微博上贴出了自己过生日的照片,上百名网友送上了祝福,在众多祝福和生日礼物当中,杰特最看重的还是胜利,“现在让我们赢下

比赛,这将是一个伟大的生日礼物。”对俱乐部而言,也想借着这次杰特过生日的机会,把大家更

好地动员一下,然而谁也没想到,球队会在升班马身上碰上硬钉子。

重庆在遭遇山东队之前,仅仅取得了两场胜利,牢牢占据着联赛副班长的位子,在展望新赛季之时,他们没有奢求,只求联赛不垫底。能赢下山东,也让他们有点意外,这一点从赛后发

布会上,重庆主帅对弟子们“完美”的用词就能看出来。

重庆队确实配得上这场胜利。他们赛前做了更充分的准备,第一节采用三外援抢开局,单节胜出八分,一上来的领先,给他们整场比赛建立了信心,苦苦追赶的高速男篮则陷于苦战。除了战术得当,全场比赛运气也站在了重庆一边,升班马命中了三次压哨球,眼见防守到位,对手仍能打进,着实让高速男篮沮丧。

“赛前我们看似很强,可比赛中没有发挥出来。球队前三节防守还不错,进攻出了问题,打得很死,外线也没投开,球队起伏还是太大。”赛后巩晓彬表示。

这个场馆可真“冷”

本报记者 刘伟
12月3日发自重庆

杰特冲着手不住地哈气,渝北体育馆的温度,让他的手感来得有点晚。

重庆是座山城,渝北体育馆就在一座小山坡上,场馆硬件很不错,然而最要命的是,这里没暖气,山坡的地理位置,让场馆过堂风呼呼地吹。坐在板凳席上的球员们,只能用长衣长裤武装起自己。

到了球场,冰冷的场馆,也让队员们非常不适应,整个上半场,高速男篮的三分球直接跌至冰点,除了刁成灏投中一记之外,其他人全部偏出。客队不适应,主队可是一点问题也没有,从大白熊哈雷尔森到沃伦,三分如雨。直到下半时,活动开的杰特才开始找到三分的感觉,不过此时已经有点晚了。

场馆冰冷,比赛失利,一方面说明高速男篮的赛前准备不是充分,也凸显了主队在比赛准备方面的一些欠缺。事实上除了场馆偏冷外,重庆队媒体工作室也是空无一物。一间由会议室改造的媒体工作室,除了一箱水,就剩桌子椅子了,记者需要的资料压根就没有。作为升班马,重庆男篮要突破的不仅是战绩,还有硬件建设和媒体服务。

巩晓彬:拉杜需要帮手

本报记者 刘伟 12月3日发自重庆

一场失利让队员们的心情有点压抑,不过拉杜的表现,还是让人感到了些许欣慰。本场比赛,拉杜拿下CBA职业生涯新高的32分,并抓下了14个篮板,其中有七个进攻篮板,攻守两端都表现出了很强的侵略性。要想把拉杜的强势表现转化为得分,大彬表示,球队得给拉杜多几个帮手。

从成都一行解开了心结之后,拉杜赛场上如同换了一个人,“以前见我板着脸,不苟言笑,现在主动跟我打招呼。”球队总经理李志科说。球场上拉杜最大的改变,就是不惜力,也不惧怕对抗。

第二节比赛当中,拉杜几次犀利的内线进攻,直接迫使对手动了粗,导致眉角被打裂出血。在下场简单治疗后,贴了个创可贴,挂着彩打完全场。“拉杜这两场态度好转了很多,对全队内线进攻有很大的帮助。”巩晓彬说,“不过球队想赢球,还得需要更多人站出来,保持稳定的发挥,减少起伏。”

赛后技术统计显示,高速男篮除了拉杜和杰特之外,国内球员仅有丁彦雨航得到18分,与此同时,12月3日,美国著名选秀网站更新了最新一期的国际球员排行榜,在这份榜单当中,一共有八名中国球员入选,其中在1993年龄段排行榜中,丁彦雨航排在第14位,小丁延续着稳定,只可惜除了他,没有土炮再站出来。

反倒是重庆除了三外援,还有俩国内球员得分上双。需要指出的是,重庆上赛季还在打NBL,国内班底几乎没有变化,从NBL赛季结束,到CBA新赛季开始相隔较短,克服了体能难关。作为CBA公认的国内球员底子优秀的高速男篮,在升班马面前的表现,实在说不过去。



疆京冲突,西热力江要揍马布里

本报讯 12月3日晚上,新疆队与北京队展开焦点对决,在比赛进行到第四节时,两队在场上一度爆发激烈冲突,场下观众也向场地内投掷杂物。最终,新疆队以109:108险胜对手。

第四节开局,孙悦与马布里连砍四分,帮助北京将分差保持在七分。布拉切在篮下强攻遭遇张松涛凶狠犯规,布拉切情绪激动冲着张松涛大飙垃圾话,并在双方球员围上来后,与朱彦西互相推搡,布拉切明显重推了朱彦西一把。

这时,马布里在人群中挑衅可兰白克,不过孙悦在旁边用双手抱住了马布

里。戴着面具的西热力江也走过来站在马布里身后,一副想要揍马布里的神情。所幸两队球员被及时分开,场上冲突才未扩大化。

与此同时,新疆主场球迷也不冷静,有球迷向场地内投掷水瓶等杂物。工作人员赶紧上来擦拭地板,不过由于投掷到场地的液体可能含有糖分,比较黏,清洁地板进行了20多分钟时间,比赛才重新开始。



新疆队临阵换帅,迎来一场险胜。

中国AAA级拍卖企业—海峽拍賣行有限公司 房产租賃權拍賣公告

定于2014年12月18日上午10时在烟台芝罘区环海路1号烟台邮政大楼三楼会议室举行以下房产租賃權拍賣會,通过竞价确定承租人。

拍賣标的:烟台芝罘区南大街66号1层至4层房产(建築面积共約2982.63m²),芝罘区西南河路110号2层至3层房产(建築面积共約1298.44m²),芝罘区庆善街25号附1号一层房产及附2号一层房产(建築面积分別約136.5m²、53.03m²)租賃權(整体招租)。

有意承租者,请于2014年12月17日下午16时前(以到账时间为准)将竞价保证金壹拾万元存入本公司指定账户(户名:海峽拍賣行有限公司 账号:591902522410688开户行:招商银行青岛云青路支行),并携带保证金缴款凭证及有效身份证明于12月17日下午16时前到山东省邮政公司烟台分公司三楼会议室办理变更租人资格确认手续。

拍賣展示时间:2014年12月5日-17日
展示地点:标的物现场
联系电话:18663191856 18660329316
联系地址:山东省邮政公司烟台分公司三楼会议室
网址:http://www.fjhxp.com.cn

二〇一四年十二月四日